
Убийство сына

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Макаров А.Ю.), по факту обнаружения в одной из квартир дома № 190 «А» по ул. Комсомольской г. Южно-Сахалинска трупа 48-летнего гр.Б. с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ.

По версии следствия, 23.05.2009 года потерпевший, находясь у себя дома по вышеуказанному адресу, совместно с 68-летним отцом распивали спиртные напитки. Между ними возникла ссора, в ходе которой отец предупредил сына, что он ударит его ножом, при этом произвел вскользь один удар по его руке. После чего, этим же ножом отец ударил сына один раз в область грудной клетки слева. В это время домой пришел младший сын, увидев происходящее, он незамедлительно вызвал бригаду скорой помощи, которая по приезду констатировала смерть потерпевшего.

Отец гр. Б. задержан в порядке ст.ст.91-92 УПК РФ, и в настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия направленные на сбор и закрепление доказательств.

25 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/820463>